
EXAMEN 3" EVALUACION DE MATEMATICAS DE 30 DE E.S.O

1" Sabiendo que los segmentos AB y CD son paralelos, di por qué son
semejantes los triángulos EAB y ECD, y halla su razón de semejanza, sus
perímetros y sus ángulos 9a'.- w,^¿WE tfl* fr*vr *-^ á^t^*
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2. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(3,-5) y
B(-9,-1) resultante de aplicade la simetría de eje x=0 y a continuación la

traslacién de vector ¡ = 1-5,6). Representa en los ejes.
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3. Considera una prisma recto de base cuadrada

a) Cuenta las, aristas, vértices v caras, y comprueba que verifica la fórmula de
Euler o,át6+L , uívl'tcen-$ , e,.*voa2,€ , cru-?a.t?
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b) Calcula su área y su volumen sabiendo que la altura es 6 c/n y la base tiene
de lado 10 cm 
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4. Marca en el mapa de abajo los puntos de coordenadas

a) 20oS 100oE

c) 40oN 150oW
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b) latitud +20o longitud -100o

d) Antípodas de 0o longitud 60oW
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5. Los resultados de una encuesta sobre el número de hermanos en una clase
de 30 de E.S.O. son

No hnos. 0 1 2 3 4 5
Frec.Abs. 3 4 6 3 3 1
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b) Medidas de dispersión: recorrido, varianza y desviación típica
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